

MNP



AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
INTRARE NR. 70623 12. APR. 2023

Exemplar nr. 1
Nr. 26138/DSM/07.04.2023

Domnului Daniel IOVĂNESCU
Adjunct al Avocatului Poporului

Stimate domnule Adjunct al Avocatului Poporului,

Urmare adresei dumneavoastră nr. 6432/03.03.2023, înregistrată la Administrația Națională a Penitenciarelor cu nr. 26138/09.03.2023, prin care supuneți atenției examinarea situației prezentate și solicitați informarea cu privire la Recomandările cuprinse în Raportul de vizită întocmit de instituția Avocatul Poporului și comunicat Penitenciarului Tulcea ca urmare a vizitei efectuate prin mijloace alternative la vizitele clasice la data de 16 decembrie 2021, vă comunicăm următoarele:

Referitor la Recomandarea: „**efectuarea demersurilor pentru angajarea de medici pe posturile vacante**”:

Prin Anunțul publicat în *Viața Medicală* nr. 27 din 09.07.2021, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă, 1 post vacant de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie; în termenul de înscriere nu și-a depus dosarul de concurs niciun candidat.

Prin Anunțul publicat în *Viața Medicală* nr. 46 din 19.11.2021, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă, 1 post vacant de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie; în termenul de înscriere nu și-a depus dosarul de concurs niciun candidat.

Prin Anunțul publicat în *Viața Medicală* nr. 26 din 01.07.2022, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă, 1 post vacant de medic în specialitatea stomatologie; în termenul de înscriere nu și-a depus dosarul de concurs niciun candidat.

După cum se observă, în perioada 2021 - 2022, Administrația Națională a Penitenciarelor a organizat concursuri pentru ocuparea posturilor vacante de medic din cadrul Penitenciarului Tulcea, însă, din lipsa candidaților, posturile au rămas vacante.

În prezent, au fost inițiate demersurile pentru scoaterea la concurs din sursă externă a următoarelor posturi de medic: un post de medic în specialitatea medicină generală/medicină de familie și un post de medic în specialitatea stomatologie, urmând ca anunțul să fie publicat în perioada următoare.

Referitor la Recomandarea: „**efectuarea demersurilor necesare pentru ocuparea celorlalte posturi vacante de personal de specialitate – ofițeri psihologi**”:

Potrivit Anunțului nr. 54825 din 15.10.2021, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă internă, prin trecerea agenților în categoria ofițerilor de poliție penitenciară, 1 post de ofițer (psiholog) și 2 posturi de ofițer (educație); în urma finalizării concursului posturile au rămas vacante.

Potrivit Anunțului nr. 37201 din 30.06.2022, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă internă, prin trecerea agenților în categoria ofițerilor de poliție penitenciară, 2 posturi de ofițer (psiholog) și 1 post de ofițer (asistent social); în termenul de înscriere nu și-a depus dosarul de concurs niciun candidat.



Potrivit Anunțului nr. 20440 din 06.01.2023, Administrația Națională a Penitenciarelor a scos la concurs, din sursă externă, 1 post de ofițer (psiholog); în perioada de înscriere și-au depus dosarul 4 candidați, la momentul actual concursul fiind în derulare.

În prezent, au fost inițiate demersurile pentru scoaterea la concurs din sursă externă a unui post de ofițer (psiholog), urmând ca anunțul să fie publicat în perioada imediat următoare.

Precizăm că, Administrația Națională a Penitenciarelor sprijină toate demersurile legale întreprinse la nivelul unităților penitenciare subordonate în organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante, problematica ocupării acestor posturi constituind un obiectiv permanent la nivelul structurilor de specialitate în contextul dificil existent la nivel național în ceea ce privește resursa umană din domeniul familiei ocupaționale „Sănătate și Asistență Socială”.

Totodată, la nivelul structurilor de specialitate din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, se află în analiză un proiect de modificare a standardelor de personal în sensul completării prin înființarea de noi posturi în conformitate cu necesarul identificat.

Cu deosebită considerație,

**Pentru comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN,
director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează
Comisar șef de poliție penitenciară Marian ILIE
Director general adjunct**

